



03版 新闻 / 超七成网友认为大学应该进行全面无障碍化改造

05版 新闻 / 河边村,一位大学教授的扶贫试验

07版 人物 / 姚明:让青少年体会到选择的快乐

12版 社会创新 / 十二邻:把“孤岛”相连

16版 访谈 / CC讲坛富宇:传播创新中国正能量

中国基金会管理信息指定媒体



三家机构试水科技新概念

# “区块链”与公益行业的初次接触

假设有这样一个场景,在一个平台上,每一笔善款都可被全程追踪,公开透明,还能把更多公益组织、审计机构纳入进来,一站式完成募捐、监督、审计等环节,这是否将深刻改变慈善行业现状?

其实,这已不仅仅是假设,区块链技术的横空出世,已经让它成为现实。支付宝爱心公益平台率先为公益机构提供区块链技术;众托帮引入区块链,上线“心链”平台;轻松筹启动“阳光公益联盟链”……这一尚未被公众所熟知的技术正在悄然进入公益行业。

那么,到底什么是“区块链”?它对公益行业将带来哪些影响呢?是否真能够帮助公益行业实现公开透明、追踪资金流向等关键问题呢?



关注社会创新  
解读善意中国

08-09版 封面报道

责编:王勇 美编:继东

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com